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1. Ooa yneia éxel o diaipéTng To0a «xwpiloupe»
(ToviCoupe) kI amd T apioTepd Tou diaipeTEOU. Ll
‘Eva yneio éxel o diaipéTng, éva Xxwpiloupe Kai ota | Aiaipetéoc—> 173 8 & NiaipéTtng
apioTePd Tou dIaIpETEOU Kal Aépe: p— ,
To 8 o710 1 3ev xwpdel, yi' auté Xwpilw Kai 1o 7. -16 2 < TinAiko
To 8 ato 17 xwpdel 2 popéc. Mpdew To 2 aTo 1
TthAiKoO.
2 popéc To 8 ioov 16. Mpdew To0 16 KATW ATTO TO
17 ka1 kdvw Tnv agaipeon 17 - 16 = 1.
(N
2. ZTn ouvéxela katePpaloupe To eTOHEVO Yneio Niaipetéoc> 173 8 & Aiaipétng
Tou dlaipeTéou Kal emavaAappavoupe Thy idia — ,
diadikaaia. - 16 21 < Tinkiko
Katepdlw kai 7o 3. To 8 ato 13 xwpde! 1 gopa. 13
Fpdew T0 1 01O TThAIKO. 1 POPd TO 8 igov 8. -8
Fpdow 10 8 KATW amod TO 7 KAl KAVW ThV agaipean Ynéhoimo> 5
13-18=5.
Apa 1o 8 oTo 173 xwpdel 21 popéc kai repiooeUouv 5.
—/
1. Kdvw kdBeta Toug moAAamAaciacpouc Kai Tig Siaipéoeig:
38 X 3= 114 : 3 = 49 X 4= 196 : 4 =
65 X 6= 390: 6= 76 X 8 = 608 : 8 =




CD H emaAiBeuon tng diaipeonc (Aokiun):
Aiaipetéoc = (Aiaipétne X TTnAiko) + YmdAorTo.
TéAeia Aéyetai n diaipean atnv otoia To uttdAoito eivai O.
TTapddeiypa: 168:8 > 168=(8X 21)+0 21
X 8
168
ATeARC AéyeTal n diaipeon oThv omoia To uttdAoitto dev eivai O.
21
TTapddeiypa: 173:8 > 173=(8X21)+5H X 8
168

168
+ 5
173

—/

2. Kavw kdBeta Tig diaip€oeig Kal TIG SOKIHEG TOUG:
581:7 = 265:5=

174 : 4 = 273:5=

353:4-= 469 :5 =




